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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Συνεχίζεται η αποψίλωση του Νοσοκομείου Αργολίδας σε ιατρικό προσωπικό. 

Μόνο ένας ουρολόγος για ολόκληρο το νομό» 

  

  Για μία ακόμη φορά γινόμαστε αποδέκτες της δραματικής κατάστασης που έχει περιέλθει το   

Γ.Ν.   Αργολίδας   λόγω   των   συνεχιζόμενων   νέων   -και   κρίσιμων-   ελλείψεων σε  ιατρικό 

προσωπικό που καταγράφονται οριζόντια σε όλες τις ειδικότητες του νοσοκομείου. Είναι 

εντυπωσιακή   η   ταχύτητα   με   την   οποία   η   επιτελική   διακυβέρνηση   Κυρ.   Μητσοτάκη 

κατάφερε, μέσα σε δύο μόλις χρόνια, να καταστήσει το Γ.Ν. Αργολίδας σκιά του εαυτού του και   

τους   πολίτες   του   νομού   παρίες   των   ληπτών   υπηρεσιών   υγείας   αφήνοντάς   τους 

πρακτικά ακάλυπτους. 

  Έτσι σήμερα μετά την απίσχνανση του Παιδιατρικού, του Ψυχιατρικού και άλλων καίριων 

ιατρικών τμημάτων των δύο νοσηλευτικών μονάδων, Άργους και Ναυπλίου από ιατρικό 

προσωπικό -που είχε σαν αποτέλεσμα να καταγραφεί ο αριθμός ρεκόρ των 218 κενών κατά τον 

Δεκέμβριο του 2021- διαπιστώνεται ότι και το Ουρολογικό τμήμα παραμένει πρακτικά ακάλυπτο 

καθώς υπηρετεί πλέον σε αυτό μόνο ένας ιατρός-ουρολόγος. 

Το κενό είναι τεράστιο δεδομένου ότι οι προβλεπόμενες οργανικές θέσεις είναι τρείς (3) αλλά οι 

ανάγκες απαιτούν ακόμη περισσότερες. Να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια του χρονικού 

διαστήματος 2016-2019, στα πλαίσια της εφαρμοζόμενης πολιτικής ΣΥΡΙΖΑ για την ουσιαστική 

ενίσχυση του ΕΣΥ και μετά από ενέργειες της τότε Διοίκησης, υπηρετούσαν τέσσερις (4) συνολικά 

ιατροί-ουρολόγοι, έχοντας έτσι καλύψει αριθμητικά όχι μόνο τις τρεις προβλεπόμενες οργανικές 

θέσεις αλλά έχοντας προσθέσει και έναν ακόμη επικουρικό ιατρό. Ενδεικτικό του μεγέθους των 

αναγκών του νομού, που καλείται να καλύψει το συγκεκριμένο τμήμα, αποτελεί η καταγραφή της 

μέσης ετήσιας νοσηλευτικής της κίνησης, όπως αυτή αποτυπώθηκε κατά το διάστημα 2016-2019 

που λειτουργούσε σε πλήρη ανάπτυξη:  Περί τις 660 χειρουργικές επεμβάσεις, 

προγραμματισμένες (600) και έκτακτες (60) και πάνω από 1.250 νοσηλείες ασθενών ετησίως!  

Είναι φανερό ότι σήμερα, με έναν μόνο ιατρό-ουρολόγο, αντί για τέσσερις, ένας σημαντικός 

αριθμός ασθενών δεν θα καταφέρει να χειρουργηθεί ή να νοσηλευτεί στο νοσοκομείο του νομού με 

ό,τι αυτό συνεπάγεται για τον ίδιο και την οικογένειά του, ιδίως όταν πρόκειται για έκτακτα 

περιστατικά. 

Με αυτά τα δεδομένα και 

Επειδή προκύπτει άμεση ανάγκη κάλυψης ιατρών ειδικότητας ουρολόγου διότι οι πολίτες- 

ασθενείς είναι αναγκασμένοι να προστρέχουν σε νοσοκομεία εκτός του νομού προκειμένου να 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2657

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/1/2022



αναζητήσουν υπηρεσίες υγείας ή και εξαναγκάζονται να αναζητήσουν νοσοκομειακή περίθαλψη σε 

ιδιωτικά νοσηλευτικά κέντρα. 

Επειδή η συνεχιζόμενη και εκτεινόμενη οριζοντίως έλλειψη ιατρών καθιστά τη λειτουργία του Γ.Ν. 

Αργολίδας άκρως προβληματική, αν όχι αδύνατη, με αποτέλεσμα να κάνει τους ασθενείς να 

νιώθουν ανασφαλείς και αβοήθητοι και να θέτει σε σοβαρό κίνδυνο την υγεία των κατοίκων και 

χιλιάδων επισκεπτών του νομού. 

Ερωτάται ο αρμόδιος  κ. Υπουργός: 

1. Είναι ενήμερο το Υπουργείο Υγείας για την έλλειψη ιατρών και ειδικότερα για την 

ανάγκη αναπλήρωσης των θέσεων της ουρολογικής κλινικής του Γ.Ν. Αργολίδας; 

2. Πόσα είναι τα κενά εφημερίας στη συγκεκριμένη κλινική κατά τους μήνες Δεκέμβριο 

2021- Ιανουάριο 2022; 

3. Τι σχέδιο υπάρχει και τι προτείνει στους εκατοντάδες ασθενείς που εκ των 

πραγμάτων δεν θα καταφέρουν να χειρουργηθούν-νοσηλευτούν στο νοσοκομείο του 

νομού; 

4. Είχαν γίνει έγκαιρα από την απελθούσα Διοίκηση οι δέουσες ενέργειες για την 

κάλυψη της   επερχόμενης έλλειψης ιατρών- ουρολόγων στη Ν.Μ. Άργους;  

5. Έχει καταγράψει και ενημερώσει το Υπουργείο η νέα προσωρινή Διοικήτρια για τις 

ελλείψεις και τη γενικότερη, ζοφερή όπως αποδεικνύεται, κατάσταση που παρέλαβε 

το νοσοκομείο;   

6. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε προκειμένου να καλυφθούν τα 

υπάρχοντα κενά και να αποκαταστήσετε την πλήρη και ομαλή λειτουργία του 

νοσοκομείου;  Πόσο χρονικό διάστημα θα απαιτηθεί γι’ αυτό; 

7. Είναι απότοκο αμεριμνησίας ή συγγνωστής αδιαφορίας η συνεχής αποψίλωση σε 

ιατρικό προσωπικό του Νοσοκομείου Αργολίδας; 

8. Υπάρχει μεθοδευμένη στόχευση για την υποβάθμιση της παροχής της Δημόσιας 

Υγείας στο Νομό Αργολίδας και αληθεύει η φημολογούμενη συγχώνευση των δύο 

Νοσοκομείων; 

Ο ερωτών βουλευτής 

Γκιόλας Ιωάννης  

 

 




